

ČESKÉMU „MEKÁČI“ JE UŽ TŘICET LET

NA ZAČÁTKY ŘETĚZCE VZPOMÍNÁ PRVNÍ ZAMĚSTNANKYNĚ STRANA 2



metro

mojemetro | denikmetro

Pondělí, 21. března
Č. 55, www.metro.cz
Volný prodej 6 Kč
/ ostatní distribuce
Svátek slaví: Radek

Ukrajinu brání také českoslovenští ježci

Reportáž z válečné zóny. Český fotograf se pro deník Metro hlásí z Dnipra. **Rozsocháče.** Navštívil továrnu, kde svařují protitankové zábrany. **Česká stopa.** Za vynálezce je považován legionář František Kašík STRANY 6-7



Tak zase za rok

Letošní zimní sezonu si provozovatelé lyžařských areálů v Česku většinou chválí. Ze zisků chtějí uhradit ztráty z loňské zimy, kdy byly sjezdovky zavřené kvůli protiepidemickým opatřením. Některá zimní střediska už sezonu skončila, jinde plánují jezdit ještě o Velikonocích. Například v areálu Alšovka u Mědnice na Chomutovsku uzavřeli o víkendu sezonu recesistickou akcí. Lyžaři a snowboardisté se tam překovávali, kdo nejellegantněji projede improvizovaným bazénem na sjezdovce.

ČTK

INZERCE



ZA 1 KS PŘI KOUPI 2 KS
~~89⁹⁰~~

49⁹⁰

Lacalut aktiv
zubní pasta 75 ml



~~74⁹⁰~~

29⁹⁴

Palmolive
sprchový gel 250 ml, různé druhy



LEGENDÁRNÍ SLEVY

www.tetadrogerie.cz

Akce platí do 28. 3. 2022 nebo do vyprodání zásob.

9 771211 781002 22055

První McDonald's byl pro lidi poslední tečkou za komunisty

Otevření západního řetězce vnímalo mnoho lidí jako definitivní tečku za obdobím komunismu. Včera uběhlo třicet let od 20. března 1992, kdy McDonald's ve Vodičkově ulici prodal první hamburger, symbol Západu. Ve frontě na něj stály tisíce lidí včetně americké velvyslankyně Shirley Temple. Dnes tato síť zaměstnává 7175 lidí a plánuje v Česku otevřít 110. restauraci. Drahomíra Jiráková u nás řetězec rozjela jako první zaměstnankyně. A 25 let bránila jako mluvčí a PR manažerka čest firmy.

Nastoupila jste v roce 1991. Jak na to vzpomínáte?

Velmi ráda, protože jsme zažívali vzrušující časy. Zásadní pro mě byly první dvě restaurace. Vodičkova ulice, to je nostalgie. Druhá, kterou jsme otevřeli v srpnu 1992 na Václavském náměstí, protože to byla vlajková loď. V den otevření 6. srpna 1992 byla navíc největší restaurací na světě. A zažili jsme tam i dramatické situace, které se staly v souvislosti s jednáním Mezinárodního měnového fondu v roce 2000. To jsme se ocitli v centru zájmu všech světových médií.

Tehdy odpůrci globalizace zdevastovali výlohy. A byla jste u otevření první pobočky ve Vodičkově?

Ano, samozřejmě. Bylo to vyvrcholení více než roční intenzivní práce managementu McDonald's střední Evropy, mé a mých kolegů. Byl to den, který byl očekáván širokou veřejností u nás, ale i v zahraničí a také námi, zaměstnanci firmy. Pro otevření jsme museli najít a vyškolit prvních dvě stě zaměstnanců. K přijímacím pohovorům přišly stovky zájemců. Byla pro mě radost vidět, jak všechno vzniká a jak je značka pro lidi lákavá.

Kolik jste obsloužili hostů? Dostalo se na všechny?

Otevírali jsme ráno v 8 hodin, to už před restaurací stály dlouhé fronty lidí. Před restaurací byly umístěny zátarasy, aby byla zajištěna bezpečnost. Museli jsme dokonce pohyby lidí regulovat a pouštět je po skupinách. Jen za ten jeden den jsme obsloužili neuvěřitelný počet jedenácti tisíc lidí. Byli jsme výborně připraveni, takže na každého se dostalo. U otevření byla také

skupina příznivců hnutí Hare Krišna, zpěvem demonstrovali svůj názor na život.

Jako jedenáctiletý kluk jsem u toho byl taky. Chodil jsem na základku hned naproti. Vzpomínám si, že voda byla tehdy u vás zdarma, to nás hrozně bavilo.

Vidíte, to je vtipná vzpomínka – kdo by řekl, že McDonald's ze školních let si spojíte právě s vodou? Byla to tenkrát jen taková pozornost, v samotné nabídce jsme ji neměli.

Kapesné nebylo po revoluci moc velké. Hamburger stál v roce 1992 dvacku, to mu vydrželo désně dlouho – jak je to možné?

Na začátku stál hamburger 19 korun a cheeseburger 21 korun. Byly to nejoblíbenější výrobky a vlastně tehdy nebyly úplně levné. Ale prodávalo se jich velké množství, a tak bylo možné cenu dlouho udržet.

Jak tehdy Češi přijímali tento fastfood?

Vnímali McDonald's jako důkaz toho, že Česká a Slovenská Federativní Republika již je ekonomicky a politicky stabilizovaná. Značka byla symbolem svobodného světa a podnikání. A bylo takové pravidlo: kam vstoupil McDonald's, tam ho následovaly další firmy.

Lišily se tehdy chutě českých zákazníků oproti těm v západní Evropě?

Zásadně se chutě nelišily. I když samozřejmě jsou různé kuchyně a gastronomické zvyky. Výrobky McDonald's a kombinace chutí, které přišly, u nás byly zcela nové a atraktivní. A lidé byli rádi, že už jsou k dostání i tady a nemusí za nimi jen do zahraničí.

Jaké největší problémy jste při vstupu řešili?

Problémy ani tak ne jako spíš výzvy. Klíčové bylo získat skvělé lidi na vedoucí pozice a pak schopné lidi do provozu. Velký úkol bylo zajistit distribuční a logistické centrum. Hledali jsme i místní dodavatele, chtěli jsme, aby firma byla také česká. Důležitou roli hráli architekt a stavební firma, stále jsme hledali místa, kde bychom mohli otevřít nové restaurace. Věnovali jsme se také navazování a budování vztahů s veřej-



Drahomíra Jiráková

ností. S osobnostmi a institucemi, které ovlivňovaly působení na trhu.

Jak jste školili zaměstnance? Hamburgery asi pořádně nikdo neuměl, že?

Zaškolení zaměstnanců bylo velmi důležité, proto jsme se mu věnovali opravdu hodně. Prvních čtyřicet zaměstnanců absolvovalo před otevřením měsíční tréninky v restauraci McDonald's v Mnichově. Po návratu nám ještě pomáhala skupina zkušených kolegů z Bělehradu.

Co vnímáte jako další zásadní milníky?

Založení charity taktéž v roce 1992, kdy byl předsedou správní rady profesor Josef Koutecký, nestor české dětské onkologie. Ráda na něj vzpomínám, výjimečný člověk. Nyní je ve výstavbě Dům Ronaldy McDonald, který umožní být spolu rodinám nemocných dětí v areálu FN Motol. Pak byl ve Velkém Meziříčí v roce 1993 otevřen první Drive Thru s obsluhou do auta. A pozor! V roce 1995 se objevilo dětské menu Happy Meal s překvapením.

Inspirovali jste také svět?

Samozřejmě! V roce 2002 jsme zavedli kuřecí McRoll. To byl čistě český nápad, ze kterého se v průběhu následujících let vytvořila úplně nová a velice úspěšná celosvětová produktová platforma v současnosti známá pod názvem McWrap.

Ještě jeden český přesah je známý...

V roce 2002 byla ve Stupně u Plzně odhalena pamětní deska Raymonda Alberta Kroce, jeho rodiče ze Stupna pocházeli. S bratry McDonaldivými uzavřel v roce 1954 smlouvu, která mu dovolova-



Na otevření přišlo 20. března 1992 na 11 tisíc lidí.

2x MCD

la používat jejich systém procedury a jméno firmy, a o rok později otevřel v Des Plaines v Illinois svoji první restauraci McDonald's. V roce 1961 ovládl už celou společnost.

Takže byl takový první franšizant. A kdo to byl v Česku?

Karel Suk v roce 1996. První ženou franšizantkou pak byla paní Renata Baierová Roubínková z Brna. Dnes mimočdem všechny restaurace McDonald's v Česku, kterých je v současné době 109, provozuje 21 franšizantů. Firma je průkopníkem a vzorem franšizinku u nás.

Zajímavým projektem byl i McDonald's Cup, který jste vedla.

Turnaj ve fotbale pro žáky základních škol, jehož se každoročně účastnily tisíce dětí. První ročník proběhl ve školním roce 1997/1998 a letos je již s covidovou přestávkou v plném proudu 23. ročník. A projekt na podporu talentovaných sportovců McDonald's Olympic Hopefuls pomohl mnoha potenciálním olympionikům, mezi kterými byl třeba i šestnáctiletý Lukáš Krpálek.

Zprvu jste pracovala jako PR manažerka, jak vzpomínáte na novináře?

Plnili jsme stránky časopisů a novin, v televizi byly o společnosti celé pořady. Vzpomínám si třeba na jeden velmi profesionální a zajímavý rozhovor s Marcelou Augustovou. Byla to hodina nabídnutí informací – od otevření první restaurace přes postupy a standardy firmy až po rozhovory se zaměstnanci. Také si vzpomínám na rozsáhlý článek v Mladém světě, který napsali špičkoví novináři Renata Svobodová Červin-

ková a Marek Šálek. Našli se ale i novináři, kteří měli už předem napsáno, tedy měli svůj názor už udělaný a informace, které jsme dávali k dispozici, ani nečetli. Některé články obsahovaly notoricky známá klišé a nepřesné informace, ale s tím musí taková viditelná společnost počítat.

A dostala jste se také za výdejní pult?

To tedy ano. Absolvovala jsem zaškolení ve Vídni, které trvalo osm měsíců a vlastně to bylo takové seznámení s provozem restaurace, a to od píky až po její vedení. Po otevření restaurace ve Vodičkově ulici jsem se do provozu vracela, což nebylo neobvyklé, zapojovali se všichni moji kolegové. Každý měsíc jsme spolu s kolegy z feditelství absolvovali dva dny prací v restauracích, abychom byli v obraze a v kontaktu s jejich zaměstnanci. Dodnes to považuji za moc důležité pro chod firmy a dobré vztahy v ní.

Vzpomínám si na dětský kolotoč, který ve Vodičkově byl. Co se s ním stalo?

Také si vzpomínám. Při změně interiéru jsme ho darovali jedné mateřské škole. Snad jim ještě dělá radost.

V pobočce se také natáčel film Byl jednou jeden Poloda, pamatujete?

Zcela jasně. Bylo to v roce 1995. První díl režisera Jaroslava Soukupa s Ladislavem Potměšilem v hlavní roli. Natáčení bylo atrakcí jak pro zákazníky, tak pro zaměstnance, protože jsme provoz jen omezili, ale nepřerušili. Herci i členové štábu byli opravdoví sympatáci. Tehdy jsem ještě netušila, že právě Potměšilovi se stanou našimi rodinnými přáteli. **PETR HOLEČEK**

Auto za koloběžku

V souvislosti se zdražením pohonných hmot vzrostl na internetu dle údajů nákupního rádce Heureka.cz zájem o elektrokoloběžky.

Prodeje elektrokoloběžek v uplynulém týdnu vzrostly oproti předchozím týdnům o 90 procent. „Zájem o elektrokola se zvýšil o 70 procent,“ řekl šéf analytiků Heureka Michal Buzek. Výrazy elektrokoloběžka a elektrokolo podle něj navíc momentálně patří k nejvyhledávanějším na portálu.

Kromě rostoucích cen paliv má vliv na nákup tohoto zboží také počasí. Benzin a nafta začaly prudce růst

v důsledku ruské invaze na Ukrajinu zahájené 24. února. Minulý pátek stál litr benzínu Natural 95 podle informací společnosti CCS 47,3 koruny, litr nafty řidiči natankovali za 49,3 koruny. Momentálně paliva zlevňují, v mezidenním srovnání o desítky haléřů. Ve srovnání s předchozím týdnem ceny klesly téměř o tři koruny.

Významný růst zájmu o elektrokoloběžky a elektrokola Heureka podle Buzka znamenala přímo ve dnech, kdy se v médiích začaly objevovat první zprávy o zvyšování cen pohonných hmot. Oblíbenější než elektrokola přitom letos nejspíše budou elektrokoloběžky, které jsou podle Buzka dostupnější. Dají se pořídit zhruba od 7000 korun. „Jsou také mnohem skladnější, takže se i s nimi člověk jednoduše přiblíží třeba autobusem,“ uvedl Buzek. **ČTK**



Modeláři. Česká klasika

Klub plastikových modelářů v sobotu v Jihlavě uspořádal 47. ročník soutěžní výstavy O štít města Jihlavy. V soutěži se hodnotilo 559 nejrůznějších modelů. Plastikové modelářství má u nás a na Slovensku tradici. Československo bylo jednou z prvních zemí, kde se plastikové modelářství rozvinulo.

3x ČTK



INZERCE



OZP

OBOROVÁ ZDRAVOTNÍ
POJIŠŤOVNA

**JEN U NÁS DOSTANETE
PŘÍSPĚVEK NA
DENTÁLNÍ HYGIENU
AŽ 2 000 Kč**

Pro každého člena rodiny.

**ZAČNĚTE SI S OZP I VY!
MÁTE ČAS DO KONCE BŘEZNA**



207

WWW.CHCIDOOZP.CZ

Krátko

Až 9 tisíc za Ukrajinu

Ministerstvo vnitra oznámilo, že dosud udělilo 200 tisíc víz Ukrajincům

prchajícím před válkou. V Partii Terezie Tománkové na CNN Prima News šéf resortu Vít Rakušan připustil, že ČR naráží na hranici kapacity, během níž je schopno garantovat běžencům základní komfort. Vláda bude také jednat o maximální částce, kterou bude stát dávat domácnostem při ubytování uprchlíků. Návrh je 9000 korun měsíčně.

Je tu jaro

Včera 16.30 hodin začalo astronomické jaro. Došlo k jarní rovnodennosti. Noc a den budou tedy přibližně stejně dlouhé. Až do červ-

nového letního slunovratu se pak bude den prodlužovat. Začátku jara bude odpovídat i počasí. Tento týden má být slunečný a teploty se v jeho druhé polovině přiblíží 20 stupňům. **ČTK**

Je to 80 let, co zemřela legenda

Píše se 21. března 1942 a u Prašného mostu v Praze naposledy vydechne slavná postava československého odboje, štábní kapitán Václav Morávek.

Za nenápadným zevnějškem úředníka se ukrýval hrdina, který před 80 lety, 21. března 1942, když padl v přestřelce s gestapem u Prašného mostu v Praze. To byla odbojácká legenda kapitán Václav Morávek. „Věřím v Boha a ve své pistole!“ znělo jeho heslo.

Hluboce věřícím se rodák z Kolína stal především díky své matce. Po maturitě na gymnáziu studoval Vojenskou akademii v Hranicích na Moravě a v roce 1925 nastoupil do československé armády jako poručík dělostřelectva, později se stal štábním kapitánem. Kromě zbraní výtečně ovládal i koně, s nimiž v mládí vybojoval mnoho cen v prestižních jezdeckých soutěžích.

Demobilizaci v říjnu 1938 nesl Morávek těžce, stejně jako jeho přítel Josef Mašín, jehož museli odvléct z pozic na hranicích násilím. Oba se odmítli smířit s okupací. Morávek se dal naverbovat jako zpravodajský důstojník podzemní vojenské odbojové organizace Obrana národa a po převelení do Prahy se spolu s Mašínem a Josefem Balabánem stal členem její slavné zpravodajsko-sabotážní skupiny Tři králové. Trojlístek se proslavil zorganizováním výbuchů na území Německa, v Lipsku, Mnichově a Berlíně.

Při diverzní akci v únoru 1941 na berlínském Anhaltském nádraží jen náhodou unikl smrti budoucí muž číslo dvě třetí říše Heinrich Himmler. Jeho vlak byl ale kvůli poruše odkloněn jinam.

Tři králové zakládali požáry v továrnách, házeli výbušniny do tendrů s uhlím, čímž zničili desítky lokomotiv. Dokonce se jim dařilo ukrývat výbušniny ve vagonech s uhlím, kterým byly zásobovány italské parníky. Proslavili se třeba provokací – dali si zapálit cigaretu komisařem Oskarem Fleischerem, který měl jejich lapení na starosti. Na jaře 1941 se ale nad Třemi králi začala stahovat mračna. V dubnu byl dopaden Balabán, v květnu Mašín.

Němci využili všech svých kontaktů na nejrůznější agenty a zjistili, kde přesně se bude Morávek 21. března 1942 pohybovat. Jeho smrt předznamenala konec slavné etapy nekomunistického protifašistického odboje. **ČTK**



Poslední parní lokomotiva

Typický hukot parní lokomotivy obklopené oblaky páry se v sobotu ozýval z železničního muzea u hlavního nádraží v Olomouci. Jízdy speciálního vlaku taženého Rosničkou byly součástí tradičního odemykání točny v olomouckém depozitáři ČD Muzea. Parní lokomotiva Rosnička 454.202 je posledním typem parní lokomotivy vyrobeným na našem území v roce 1956. **ČTK**

Zbytečně zemřeli

72

Více než 72 procent cyklistů, kteří loni zemřeli při nehodách, nemělo příbhu. Celkově jde o 31 případů. Vyplývá to z dat Centra pro dopravní výzkum. Podle odborníků dokáže vhodná helma zabránit až 80 procentům závažných zranění hlavy cyklistů. **ČTK**

Účetnictví v eurech

2024

Vláda chystá zavést možnost vedení účetnictví a daňové evidence v eurech od ledna 2024. V pořadu Otázky Václava Moravce to řekl ministr financí Zbyněk Stanjura. Firmy by tak mohly platit daně v eurech. Podle něj to zlepší firmám podmínky podnikání v EU. **ČTK**

INZERCE

Hledáme
VLAKVEDOUČÍ

Zaměstnání s nejlepšími vyhlídkami

Dejte se na dráhu, která dává smysl. Staňte se **vlakvedoucí** nebo **vlakvedoucím** u největšího českého železničního dopravce.

Nabízíme vám:

- průměrnou měsíční mzdu **37 000 Kč**
- zkrácenou pracovní dobu bez snížení mzdy (jen 36 hodin týdně)
- 5 týdnů dovolené
- školení a odborné kurzy pro získání kvalifikace na pozici
- příspěvek na penzijní připojištění 2 100 Kč měsíčně
- MultiSport kartu
- příspěvek na rekreace a tábory pro děti
- jízdní výhody pro vás i vaši nejbližší rodinu
- a řadu dalších příplatků nad rámec zákoníku práce

www.cd.cz/kariera



České dráhy
Národní dopravce

! 8/10 mužů v Česku používá tuto metodu – získávají **+6,5 cm** po 1. použití

Tvrdší, silnější a delší o 6,5 cm OD TEĎ



Sníte o celonočních opojných maratonech s vášnivou partnerkou u láhve vína? Vícenásobné vrcholy, silně silné finále a testování všech nových míst v bytě? Bioaktivní metoda kolumbijských vědců pomůže rozpálit váš intimní život do zarudnutí – již od 1. aplikace. Připravte se na působivou vzpruhu mužnosti - až +6,5 cm na délku, +2,5 cm na tloušťku a ocelové zpevnění již po 15 sekundách. **Zde je způsob, který se vám brzy dostane do rukou, zcela zdarma, a promění vaši ložnici v nejhavější místnost extáze**

AŽ VYBUCHNE OHEŇ



**MAXIMÁLNÍ CHTÍČ, PŘIPRAVENOST K AKCI
24/7 A SÍLA ZÁŽITKŮ 5X ZA SEBOU**

Ona opět Z TEBE ZEŠLÍ...

Nezáleží na tom, kolik je vám let nebo co způsobuje, že teplota ve vaší posteli trochu klesá. Společné milostné hrátky dokážete opět dotáhnout na nejvyšší možnou úroveň a i po 40 nebo 50 se dokážete strnule postavit úkolu 5-6 hodin nepřetržitě - každou noc. Jsi připraven na neskutečně silné pocity, dokonce 2x větší přirození a neskutečně silné erekce, které dovedou Vás na vrchol rozkoše párkrát za sebou?

Delší, silnější... až k velkému **OCH!**

- Prodloužíš mužkost o 6,5 cm natrvalo
- Nikdy neskončíš moc brzy
- Tvoje objemné finále zaručí novou kvalitu zážitků pro Vás oba
- Mužkost bude masivní, tlustší a erekce bude trvat dokonce o 95 minut déle
- Bez potíží dokážeš dosáhnout mnohonásobného vrcholení

PROBUĎ V NÍ DIVOKOST A CHTÍČ

Možná budete překvapeni, jak rychle se vaše partnerka změní z ženy s bolestí hlavy ve svůdnou kočku, která vás při pouhém pohledu na vás vtáhne do ložnice ohnivým pohledem. Nové polohy, dlouhé a vzrušující pocity, nevyčerpateľná sexuální energie a hlasité, intenzivní konce - to je to, co vás čeká každou noc. Inovační formulí stačí používat jednou denně a efekt posílení mužnosti

Horký večer a vášně v rozměru XXL

TVŮJ INI TAHÁK

- 1 Popadněte sluchátko telefonu a požádejte o refundovaný balíček průkopnického přípravku. Pořídíte ho za 0 CZK a si zvětšíte **penis o 6,5 cm a prodloužíte svou tuhost až o 1,5 hodiny.**



- 2
- 3

Naplánujte si romantický večer – k večeri přidejte afrodiziaka, zapalte svíčky, můžete si dovolit (přípravek dodává 100% sexuální sílu i po alkoholu). Toto rande vyvrcholí vášnivým erotickým maratonek. **Připravte se na extrémně silné pocity a nejsilnější finále ve svém životě.**

Využijte svůj zesílenou sexuální kondici, kdykoli budete mít chuť - přípravek vám dá připravenost k na 24/7 a na svá milostná dobrodružství budete vzpomínat s ruměncem ve tvářích a jiskřičkou v očích. Bude to pikantní!

a prodloužení erekce přetrvává při každém dalším použití.

EXTRA ROZKOŠ PRO VÁS OBA

Neváhejte – od vašeho dokonalého sexuálního života vás dělí jen jeden telefonát. Darujte sobě i svému partnerovi ten nejkrásnější dárek, který Vám udělá radost, o jaké se vám dříve ani nesnilo. Balení gelu zdarma čekají na prvních lidí!

V pozoru za 15 vteřin a +6,5 cm k příjemnosti

Víš, že s tak zvětšeným a tlustším přirozením konečně najdeš bod G?

Vrcholení prodluží se dokonce 3-násobně a **vlna rozkoše Vás pohltí 5 krát za sebou**

Zvětšený kožní krevní mikrocobeh a hřejivý efekt dá Ti obří extázi při každém dotyku

1 použití a MUŽSKÝ NÁKLAD PŘIBÍRA NA SÍLE

Co může za tak vysokou efektivitu této nové metody?

„Dvoufázové složení a až 3 účinné látky (včetně SenseHot™ zesilující sexuální podněty) činí z inovativního přípravku okamžitý dojem plného penisu, stimuluje a zvyšuje intenzitu pocitů a zabraňuje předčasnému pádu, zvyšuje libido a potenci a urychlí regeneraci, což vám umožní mít v krátké době opět sex. Tím, že proniká přímo do tkání, pomáhá během 15 sekund ztvrdnout mužnost a rozšířit corpus cavernosum tak, že pojme až 3x více přichází krve. To má za následek silnější a delší erekci, stejně jako trvalé zvýšení velikosti a mohutnosti penisu. Proto většina uživatelů uvádí +6,5 cm délky těla a až o 95 minut delší erekci.



Lukáš Květ,
expert MedicReporters sexuologie

Víc jak 107 800 mužů zvětšilo a prodloužilo mužkost a k tomu DĚLAJÍ DOJEM OBJEMNÝMI FINÁLE POKAŽDÉ!

Podle výzkumu MedicReporters díky metodě turbo-posílení sexuálních možností až 99 % mužů přibere až 6,5 centimetru navíc a během prvních 24 hodin zaznamená výrazné zvětšení obvodu genitálií. Jejich erotická účinnost se den ode dne zvyšuje, díky čemuž se mohou milovat téměř nepřetržitě, dosahovat maximálně silných a vydatných vrcholů a doba regenerace mezi stykem se zkracuje na cca 3-5 minut. 149/150 mužů také přiznává, že jim příprava dala 100% kontrolu nad okamžikem dokončení, díky čemuž diktují tempo milostné hry.

+6 cm a mega tloušťka. Je to božské



Nemyslel jsem si, že ještě někdy budu mít tak silné pocity. Stačí malý dotek a už jsem tvrdý a připravený. Po 2 použitích tohoto produktu jsem získal +6 cm a přes +2 cm na tloušťku - snadno dostanu svou ženu na vrchol. A hlavně – rozhoduji se, kdy skončím a vždy mám situaci pod kontrolou až do konce. **Kristián, 39 L., Plzeň**

Žádné změkčování a předčasné opadávání



Brzy mi bude 60 a v posteli předvádím lepší show než před 30 lety. Je tlustší, delší, tvrdší a my s manželkou při každém přiblížení prostě letíme do vesmíru - a někdy i 6 za. Svou Alenu jsem v téhle extázi ještě nikdy neviděl a konečně se cítím jako opravdový chlap! Neměknu se až do úplného konce a pak vyvrcholím takovou silou, že se to ani nedá popsat. **Senzační.**

Felix, 57 L., Ostrava

MOHUTNÉ ZÁŽITKY A MASIVNÍ MUŽKOST UŽ NEJBLIŽŠÍ NOCI

POKAŽDÉ MAXIMALNÍ SILNÉ FINÁLE – PŘIHLAŠ SE PRO PRODUKT ZA 0 Kč UŽ TEĎ!

Prvních 100 lidí kteří zavlaží do 31.03.2022
obdrží **100% NÁHRADU VÝROBCE!**

ZAVOLEJTE: 296 183 147

Po-pa 8:00 - 20:00 sob: 8:00 - 16:00. Běžně místní spojení bez příplatku



ZA UKRAJINU SE RVOU TAKÉ

Deník Metro vám přináší reportáž od fotografa Vojtěcha Dárvíka Mácy. Nachází se ve válkou drceném velkoměstě Dnipro.

Je půl deváté ráno, snažím se protlačit krátkou hotelovou frontou ke kávomatu, abych mohl rychle vyběhnout ven, kde na mě již čeká můj dnešní průvodce Jaroslav. Je voják z povolání, jeho současnou náplní práce je ochrana členů policejních jednotek a doprovod důležitých osob. Nyní si udělal čas, aby mě provedl třetím největším městem Ukrajiny, Dniprem.

Malá metalurgická firma místo letiště

Vítá mě podsaditý chlapík, padesát let, kolik mu letos bude, byste mu rozhodně netipovali. Krátce se seznamujeme, nabízím mu druhou

kávu, kterou jsem vzal v rámci utužování dobrých kontaktů s sebou. Začínáme se domlouvat, co bych chtěl vidět a na jakých místech jsem už v Dnipru byl. Rád bych se dostal na dniperské letiště, které bylo včera zasaženo několika raketami. Bohužel je to natolik strategický objekt, že ani s jeho vojenskými kontakty jeho návštěva nebude možná. Striktně na něj nepouštějí žádné novináře, ani z těch největších světových agentur. Pochopitelně. Jako náhradu se rozhoduji, že tedy pojedeme udělat reportáž do místní malé metalurgické firmy.

Ukrajinu drží nad vodou

Před válkou se zde věnovali především výrobě kovových konstrukcí a spojovacího materiálu. Hned druhý den od začátku války se okamžitě rozhodli změnit sortiment produktů. Přešli na výrobu protitankových ježků a pásů s hroty na ničení nepřátelské vojenské techniky.

V místě továrny mě vítá majitel Illja, procházíme dvorem, na kterém leží spousta



Hned druhý den války firma přeorientovala svou výrobu.

železného materiálu, pláty, kulatina, „T“ profily, „U“ profily, ale i minulé hotové výrobky, například ocelové schody se zábradlím nejspíše k nějakému zadnímu vchodu do obchodu.

Rozhodnutí začít vyrábět vojenský obranný materiál bylo podle něj otázkou rychlého okamžiku. Něco podobného neslyším za poslední

týdny poprvé, naopak. Jde o jev, který nyní jako ocelové nůty spojuje lidi na celé Ukrajině. Pomáhat.

Rodí se nová ukrajinská identita, sebedůvěra, zdravé vlastenectví a všichni, s kým od začátku války mluvím, odpovídají stejně: „Ukrajina je naše země, toto je moje město, pokud mohu jakkoli přispět bránit a ochraňovat svo-

ji zemi, tak to udělám.“ Odhodlání, energie, zodpovědnost ke vlastnímu státu zde v posledních třech týdnech narostla do obřích rozměrů, a nebyť jí, Ukrajina by na tom morálně ani vojensky rozhodně nebyla tak dobře, jak na tom momentálně je. Velmi pravděpodobně toto neskutecné nasazení a ochota lidí napříč celou společností zapojit se do bojů proti Ruské federaci je to, co Ukrajinu „drží nad vodou“ a co jí snad pomůže tuto hroznou válku také vyhrát.

Československé dědictví

Illja vypráví, že momentálně mají na skladě asi 16 tun materiálu. Spotřebováno a zužitkováno bude opravdu všechno. Válka je válka a vyžaduje nouzová řešení i improvizaci. Tu místní zvládají bravurně. V hromadách železa jsou vidět zbytky starých konstrukcí, u nichž je možné již jen stěží identifikovat, k čemu původně sloužily. I ty budou nyní „přetaveny“ a použity pro nové, aktuální potřeby.

Bortnikov

Hlavní zpravodajské ředitelství Ministerstva obrany Ukrajiny prohlásilo, že v prostředí ruské podnikatelské a politické elity vzniká skupina, jejímž cílem je svržení ruského prezidenta Vladimíra Putina. Část této elity podle listu Ukrajinska pravda považuje za Putinova nástupce šéfa ruské tajné služby Federální služba bezpečnosti FSB Alexandra Bortnikova (na fotce druhý zprava). AP



Číslo dne

21

Francouzské úřady už zmrazily majetek ve výši téměř 850 milionů eur, 21 miliard korun, patřící jednotlivcům či firmám pod sankcemi kvůli ruské invazi na Ukrajinu. Uvedl to francouzský ministr financí Bruno Le Maire, podle nějž Paříž nevyklučuje další sankce zaměřené na energetický sektor. Le Maire dodal, že země zvažuje zákaz dovozu ruské ropy a plynu. ČTK

INZERCE



PREMIUM
KUPÓÓÓÓÓÓN

KÄRCHER

Sleva 25 %
na řadu Home & Garden

PRO ZÍSKÁNÍ
KUPŮNU
SI STÁHNĚTE
APLIKACI



Portmonka VÍCE INFORMACÍ O PŘEMIOVÝCH KUPŮNECH NAJDETE WWW.ELKUPON.CZ

Jednání. Zelenskyj

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj je připravený jednat se svým ruským protějškem Vladimírem Putinem. Současně varoval, že jestliže pokusy o vyjednávání selžou, mohlo by to znamenat „třetí světovou válku“.

„Jsem na jednání s ním připravený. Byl jsem připravený

poslední dva roky. A myslím si, že bez vyjednávání tuto válku nemůžeme ukončit,“ řekl Zelenskyj v rozhovoru s americkým novinářem Fareedem Zakariou. „Jestliže by existovala i jen jednoprocentní šance, jak bychom mohli válku zastavit, myslím, že ji musíme využít,“ dodal. ČTK

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

Auto-moto - poptávka

• Sbíráám auta, motorky, traktory, voj. techniku, díly, vraky, technické průkazy, typové osvědčení, vybavení dílen, garáží, vše do r. 1990. T: 734843403



Volodymyr Zelenskyj AP

ČEŠTÍ JEŽCI



Sláva ježkům, sláva Ukrajině!

3x AUTOR

Ústředním produktem je protitankový ježek, takzvaný „rozsocháč“. Jde o již legendární, velmi efektivní statickou překážku, která si svoji funkci zachová i po převrácení a již nerozhodí ani blízký silný výbuch. Tento prvek pasivní ochrany je používán již od 30. let 20. století. A pro nás Čechy není bez zajímavosti, že tento vynález má kořeny právě v prvorepublikovém Československu. Za autora je pokládán major František Kašík. Rozsocháč či jak se v zahraničí dosud někde nazývají „čeští ježci“ byli poprvé používáni při budování československého opevnění na území Sudet. Po obsazení Československa Německem byli všichni ježci zabaveni wehrmachtem a následně mimo jiné použiti k zabezpe-

čení Atlantického valu, například Omaha Beach. Vzpomene-li si na slavné a legendární snímky Roberta Capy Vylodění v Normandii, viděli jste je i tam.

Jejich výroba je extrémně jednoduchá, jde o tři dlouhé masivní ocelové „latě“, které mohou být z plátů, kolejnic, v podstatě z čehokoli, co lze na jednom místě uprostřed svařit pevným spojem k sobě do podoby trojramenného kříže. Hmotnost jednoho ježka bývá přes 200 kilogramů, tedy je již velmi těžké jimi manipulovat lidskou fyzickou silou.

S trochou nadsázky můžeme říct, že za svobodu Ukrajiny bojují momentálně i čeští ježci.

A tak sláva ježkům, sláva Ukrajině! **VOJTĚCH DÁRVÍK MÁČA**



Svářeči pracují ve dne v noci. Pro svou domovinu.

Krátce

Umělecká škola

Ruská armáda v obléhaném ukrajinském městě Mariupol bombardovala uměleckou školu, ve které se údajně ukrývalo asi 400 lidí.

Svatý otec

Papež František označil ruskou invazi na Ukrajinu

za neopodstatněný a nesmyslný masakr. Světové lídry požádal, aby „tuto odpornou válku“ zastavili.

Brexit a kritika

Britský premiér Boris Johnson čelí kritice za svůj výrok, v němž přirovnal Ukrajince bojující proti ruské invazi k lidem hlasujícím pro brexit. **ČTK**

STOP MOČENÍ DO SPODNÍHO PRÁDLA!

Děky této metodě můžeš zbavit se pomočování EFEKTIVNĚ A TRVALE

REVOLUČNÍ METODA POMŮŽE TI PŘEVZÍT KONTROLU NAD MĚCHÝŘEM



Potřebujete chodit na toaletu stále více? Dělá se vám skvrna? Žijete v neustálém strachu, že vás pustí v nejméně vhodnou chvíli? Díky revoluční receptuře se již nikdy nebudete potýkat s pocitem studu a vyloučení z úniku moci. Přijďte se ke 156 834 Čechům, kteří za pouhých 14 dní odstranili ze svých životů mokré nehody. Vyzkoušejte nový vzorec a získáte 100% dotaci od výrobce.

PRVNÍ EFEKTY UŽ PO 48 H?

INOVATIVNÍ METODA MŮŽE POMOC:

48

- Zredukovat problem nekontrolovaného močení
- Vrátit komfort
- Snižit pocit diskomfortu a trvalého tlaku na měchýř
- Předejít „mokrým problémům“ v budoucnu

A KDYBYSTE SE ZBAVILI TOHO OTRAVNÉHO PROBLÉMU?

Pravidelné používání přípravku může být neocenitelnou podporou v procesu posilování pánevních svalů, může také pomoci k větší pružnosti stěn močového měchýře. Navíc se doba mezi vznikem tlaku a nutností použití toalety prodlouží až o 3 hodiny, takže máte pocit jistoty, že máte situaci pod kontrolou. **Využijte program úhrad od výrobce a získajte přípravek bez narušení vašeho rozpočtu.**

„POMOČOVÁNÍ JE MINULOSTÍ“

Výsledky analýz, které jsme získali, jednoznačně naznačují, že složky obsažené v přípravku využívají přirozené regenerační schopnosti těla a dokážou tedy obnovit správný reflex vyprazdňování močového měchýře i po cca 14 dnech. S hrdoostí můžeme říci, že jde o mimořádně účinný a každému dostupný přípravek, který si poradí s nekontrolovaným únikem moči bez ohledu na příčinu jeho vzniku.



Prof. Matthew Dery, expert urologie

„UŽ SE NEMUSÍM VYHÝBAT SEŠLOSTEM S RODINOU!“

Nic mě nebolí, nepálím, na prádle nemám mokré fleky a na záchod chodím jako normální člověk, ne každých 10 minut. Děkuji mnohokrát!



Ivan, 67 let, Děčín

po několika dnech se nedobrovolně pouštění v noci, při fyzické námaze, výbuchy smíchu nebo dlouhých procházkách výrazně snížilo. Navíc je to úleva, že si s tím můžete poradit sami, diskrétně a doma. Zda vám puštění ještě zkomplikuje život, nebo se tohoto problému jednou provždy zbavíte, je vaše volba.

CO JE DŮVODEM, ŽE JE TATO METODA TAK EFEKTIVNÍ?

Fenomén inovativní formule je založen především na tom, že jde o jediný přípravek tohoto typu a je UNIVERZÁLNÍ. Nezáleží na tom, kolik je vám let, jakého jste pohlaví nebo jak dlouho vás trápí nepříjemné, mokré incidenty – nová metoda vám může pomoci znovu získat pohodlí každodenního života až za 14 dní! 9/10 lidí potvrzuje, že

ZBAV SE OTRAVNÉHO PROBLÉMU RYCHLE, DISKRÉTNĚ A NATRVALO

Obliba inovativního produktu předčila očekávání výrobců a zásoby ve skladech se rychle snižují. Čím dříve s léčbou začnete, tím dříve se pro vás puštění stane jen nepříjemnou vzpomínkou. Vzhledem k novému programu úhrad od výrobce máte možnost si tuto metodu zdarma vyzkoušet. Neztrácejte čas a zavolejte nám.

Příchod jara je ideálním okamžikem začít se starat o své zdraví! - využij speciální slevu už dnes!

Zavolejte: **296 183 155**

Prvních 100 lidí kteří zavolají do 31.03.2022 obdrží **100% NÁHRADU VÝROBCE!**

Zavolejte: po-pa 8:00 - 20:00 sob: 8:00 - 16:00.
Běžné místní spojení bez příplatku

Sudoku

5	7				1			
					9		6	
			2		4	7		9
4		2						7
						9		
9		1					2	6
1		6	9		5			
	8		6					
			8					2 1

Luštěnka

Doplňte podle legendy vodorovně a svisle stejná slova. Tajenka je vodorovně i svisle.


1. kompas
2. pálením zmenšit
3. tajenka
4. patřící Olině
5. pohlavní pudy
6. cizí jméno (Atanáš)

	1	2	3	4	5	6
1						
2						
3			L			
4						
5						
6						

INZERCE

Týdenní horoskop

21. 3. – 27. 3. 2022

 BERAN 21. 3. – 20. 4. Potkáte tento týden někoho velice zajímavého. Nebude se jednat o milostnou záležitost, ale daný člověk vám v mnohém otevře oči.	 VÁHY 23. 9. – 23. 10. V práci je dusno a máte pocit, že jste moc nezapadli do kolektivu. Ostatní se spolu vybavují, ale vás jako by přehlíželi.
 BÝK 21. 4. – 21. 5. Jaro se blíží a s ním i počasí, na které se tak těšíte. Sluneční paprsky vám vlijí novou energii do žil a vy se cítíte hned lépe.	 ŠTÍR 24. 10. – 22. 11. Hodně si poslední dobou užíváte to, že trávíte spoustu volného času s kamarády. Čeká vás spousta zábavy, ale i výletů, které milujete.
 BLÍŽENCI 22. 5. – 21. 6. Výrazně se teď posunete v kariéře. Nevyplatí se vám ale prudké jednání s nadřízeným, raději se stáhněte a kritiku nechte na později!	 STŘELEC 23. 11. – 21. 12. Podařilo se vám získat si něčí pozornost. Nejedná se o milostnou záležitost, ale stojíte o jistě rady ohledně přístupu k životu.
 RAK 22. 6. – 22. 7. Doma konečně zavládne harmonie a klid. Veškeré domácí povinnosti zvládáte levou zadní a ještě si najdete čas na rodinné aktivity.	 KOZOROH 22. 12. – 20. 1. Poslední dobou se hodně zajímáte o sebevzdělávání, takže spoustu svého volného času věnujete nejruznějším webinářům i přednáškám.
 LEV 23. 7. – 22. 8. Máte před sebou velice kreativní období, které zúročíte v pracovní oblasti. Vedení firmy je nadšené vaší pílí a povýšení vás nemine.	 VODNÁŘ 21. 1. – 20. 2. Členové vaší rodiny vám hodně vyčítají, že na ně momentálně nemáte moc času. Stále se totiž věnujete něčemu, co má podle vás přednost.
 PANNA 23. 8. – 22. 9. Finančně si polepšíte. Možná jste se rozhodli vzít nějakou brigádu, která vás bude bavit, nebo dostanete přidáno v současné práci.	 RYBY 21. 2. – 20. 3. Dejte si pozor na neúměrné výdaje. Máte tendenci nakupovat jak zběsilí, a to hlavně zbytečnosti, které se vám budou doma válet.

JAKÁ BUDE TVOJE BUDOUCNOST?

NAPIŠ IHNEĎ SMS VE TVARU 918LM A TEXT NA 904 30 55 NEBO VOLEJ 906 70 30 35

KARTÁRKA BERTA ZNÁ ODPOVĚDI!






ORÁKULUM LÁSKY!

Soustředte se a položte svou tajnou otázku!

Pošlete SMS ve tvaru 14MMT na 904 30 46

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 5, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1 sms/55 Kč vč. DPH, 1 min/70 Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

Počasí

DNES	ZÍTRA	STŘEDA	ČTVRTEK	PÁTEK
				
10/14 °C	13/17 °C	16/20 °C	15/19 °C	13/17 °C

Teplotní rekordy: ↓ -11,9 °C (1865) ↑ 21,3 °C (1974) Bio: ❤️❤️❤️

TV tipy

<p>ČT1</p> <p>15.50 Zavolejte porodní sestřičky III (7/8)</p> <p>16.45 Cestománie</p> <p>17.15 AZ-kviz</p> <p>17.40 Černé ovce</p> <p>18.00 Události v regionech</p> <p>18.25 Kde domov můj?</p> <p>19.00 Události</p> <p>19.56 Branky, body, vteřiny</p> <p>20.10 Stíny v mlze (11/12)</p> <p>21.20 Reportéři ČT</p> <p>22.00 Za minutu 12</p> <p>22.30 Život a doba soudce A. K. (12/13)</p> <p>23.30 Dobrá čtvrť II (10/11)</p> <p>00.35 AZ-kviz</p> <p>01.00 Banánové rybičky</p> <p>01.25 Z metropole, Týden v regionech</p>	<p>ČT2</p> <p>16.45 Letecké katastrofy</p> <p>17.35 Technické památky českých zemí (2/14)</p> <p>18.00 Klíma po česku</p> <p>18.30 Vynálezy, které změnilý svět</p> <p>19.25 Československý filmový týdeník 1972 (1401/2379)</p> <p>19.40 Postřehy odjinud</p> <p>19.50 Zprávy v českém znakovém jazyce</p> <p>20.00 Zázraky lidského génia</p> <p>21.00 Synové boha Slunce</p> <p>21.55 Je třeba zabít Sekala</p> <p>23.50 Krev andělů</p> <p>01.25 Queer: Tělo</p> <p>01.50 Na hranici tradic</p> <p>02.15 Hledám sponzora: Zn. Pro nemocné dítě</p>	<p>Nova</p> <p>15.55 Kriminálka Las Vegas (5)</p> <p>17.00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny</p> <p>17.35 Na lovu</p> <p>18.30 Ulice (4231)</p> <p>19.30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí</p> <p>20.20 Specialisté (158)</p> <p>Královna davu. Krimiseriál (ČR, 2022)</p> <p>21.20 Specialisté (76)</p> <p>22.25 Policie Chicago IV (18)</p> <p>23.20 Kriminálka Las Vegas (4)</p> <p>00.10 Kriminálka Las Vegas (5)</p> <p>01.05 Mentalista III (6)</p> <p>01.45 Policie Chicago IV (18)</p> <p>02.25 Střepiny</p> <p>03.00 Na lovu</p> <p>03.45 Doktoři z Počátků (25)</p>	<p>Prima</p> <p>16.50 Policie v akci</p> <p>17.50 Prostřeno!</p> <p>18.55 Hlavní zprávy</p> <p>19.40 Krimi zprávy</p> <p>19.55 Showtime</p> <p>20.15 Linka (3)</p> <p>21.30 Jak se staví sen – extra</p> <p>22.35 Jak se staví sen – extra</p> <p>23.50 Ano, šéfe!</p> <p>00.55 Like House 3</p> <p>01.35 Like House 3 Night show</p> <p>01.55 Námořní vyšetřovací služba III (21)</p> <p>Krvavá lázeň. Krimiseriál (USA, 2005)</p> <p>02.55 Jake a Tusfoch III (6)</p> <p>03.55 Policie Hamburg XII (17)</p> <p>05.30 Pohoda u krbu</p>	<p>Óčko</p> <p>06.00 Ranní fresh</p> <p>09.00 Flashback</p> <p>11.00 Óčko hity</p> <p>14.00 Óčko trendy</p> <p>15.00 Mixxxer e-sport</p> <p>17.00 Óčko hity</p> <p>18.00 CZ & SK</p> <p>18.59 Nebud dřevák, dej si tělák</p> <p>19.00 Moje desítka</p> <p>19.50 Óčko hity</p> <p>20.30 Over Drive</p> <p>Dej gain na max</p> <p>20.35 Óčko hity</p> <p>Klipy nonstop</p> <p>21.30 Naked Warm-up</p> <p>22.00 Naked Attraction</p> <p>22.30 Drive</p> <p>23.00 Óčko flirt</p>
--	---	--	---	---



WWW.EXEKUCESUMPERK.CZ

DRAŽBY NEMOVITOSTÍ

Mgr. Marcel Kubis, Exekutorský úřad Šumperk



**VYVOLÁVACÍ
CENA
40 000,-**

Dražba podílu id. 1/48 na RD v obci Třebichovice, okres Kladno

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti od 1/48 na přízemním, nepodsklepeném rodinném domě ze smíšeného zdiva bez využitého podkrovní pod sedlovou a pultovou střechou. Objekt se nachází na adrese Třebichovice 90, 273 06 Třebichovice. Dům je napojen na IS: elektro, hloubková kanalizace, obecní vodovod a plynové vedení. Objekt sestává z jedné bytové jednotky o velikosti 2+1 s kompletním sociálním zařízením. Původní stáří objektu je přibližně z roku 1901. V roce 1961 byla provedena přístavba objektu do dvorní části a modernizace kuchyně. V roce 1972 byla provedena modernizace koupelny. Přibližně v roce 1982 byla provedena rekonstrukce krovu, výměna střešní krytiny a bylo provedeno nové ústřední vytápění objektu. V roce 2011 byl pořízen nový plynový kotel.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 5. 4. 2022.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
113 334,-**

Dražba pozemku (orná půda) v obci Cholenice, okres Jičín

Jedná se o dražbu nemovité věci, a to pozemku parc.č. 1174 – orná půda, o výměře 4.593 m², v k.ú. a obci Cholenice, okres Jičín, který je situován ve východní části katastrálního území s přístupem přes nezpevněné pozemky. Pozemek je zemědělský obdělávaný a je součástí zemědělských honů.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 11. 4. 2022.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
780 000,-**

Dražba objektu rodinné rekreace se zahradou v obci Hradištko, okres Praha-západ

Jedná se o dražbu přízemního, zděného, podsklepeného objektu rodinné rekreace pod sedlovou střechou. Objekt se nachází na adrese Severka č.e. 1414, 252 09 Hradištko. Pozemky leží v mírně sklonitém terénu, tvoří jednotný funkční celek a jsou přístupné po veřejné zpevněné komunikaci a přes nezpevněné pozemky, které jsou ve vlastnictví jiných subjektů (přístup není právně zajištěn). Zpevněná komunikace se nachází ve vzdálenosti cca 300 m od předmětu dražby. Objekt je napojen na IS: elektro. V obci Hradištko je dále možné napojení na tyto IS: hloubková kanalizace a obecní vodovod. Vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je dle dostupných podkladových materiálů přes 40 roků. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako zhoršený.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 12. 4. 2022.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
368 000,-**

Dražba podílu id. 1/3 na RD a pozemcích v obci Vícenice, okres Třebíč

Jedná se o dražbu řadové, krajní, přízemní budovy s volným půdním prostorem. K domu náleží zahrada, na které se nachází samostatně stojící, podsklepený, patrový rodinný dům bez čp./če. s volným půdním prostorem. Budova je pravděpodobně založena na základových pasech. Konstrukce budovy je zděná a její stavebně-technický stav je odpovídající zanedbané údržbě. Okna domu jsou dřevěná zdvojená, opatřená parapety. Vchodové dveře do domu jsou dřevěné, částečně prosklené. Budova není zateplená. Fasáda je z břizolitu, sokl je obložen venkovním obkladem. V suterénu domu se nachází vestavěná garáž s dřevěnými dvojitými vjezdovými vraty. V I. NP a ve II. NP se nachází balkón s kovovými zábradlími. Na zahradě se dále nacházejí hospodářské budovy. Nemovitá věc je napojena na IS: elektřina, kanalizace a plynovod.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 13. 4. 2022.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
15 334,-**

Dražba podílu id. 1/200 na pozemku (orná půda) v k.ú. Háje, okres Hlavní město Praha

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/200 na pozemku parc.č. 576/2 – orná půda, o výměře 3.630 m², v k.ú. Háje, obec Praha, okres Hlavní město Praha, který je situovaný ve východní části katastrálního území. Pozemek je situovaný v rovinném terénu s přístupem po zpevněné, veřejné komunikaci. Na části pozemku se nachází náletové dřeviny plevelného charakteru. Dle platného územního plánu města Praha je pozemek vedený jako: „LR - přírodní, krajinná a městská zeleň - lesní porosty“.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 20. 4. 2022.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
366 667,-**

Dražba RD se zahradou v obci Vysoká, okres Bruntál

Jedná se o dražbu přízemního rodinného domu ze smíšeného zdiva pod sedlovou střechou. Objekt je situovaný do půdorysného tvaru obdélníka, nachází se v zastavěné, okrajové části obce Vysoká, místní části Bartulovice, v řadové zástavbě jako samostatně stojící. Dům je napojen na IS: elektro. V obci Vysoká je dále možné napojení na tyto IS: hloubková kanalizace, obecní vodovod. Vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je dle odborného odhadu zpracovatele přes 80 roků. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako stavbu ve špatném stavu (předpoklad provedení rozsáhlejších stavebních úprav).

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 21. 4. 2022.

Dražba pozemků v obci Číhošť, okres Havlíčkův Brod

vyvolávací cena 220 000,-
Jedná se o dražbu nemovitých věcí, a to pozemku parc.č. St. 23 – zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 161 m², jehož součástí je stavba: bez čp./če, zem. stav (stavba stojí na pozemku parc.č. St. 23), a pozemku parc.č. 20/1 – zahrada, o výměře 559 m², vše v k.ú. Hlohov, obec Číhošť, okres Havlíčkův Brod, které jsou situovány v okrajové, zastavěné části obce, místní části Hlohov, ve sklonitém terénu s přístupem po zpevněné, veřejné komunikaci. Na části pozemků se nachází náletové dřeviny plevelného charakteru. Na pozemku parc.č. St. 23 je evidován objekt bez čp./če, zem. stav. Jedná se o betonový zemní sklep. Před tímto se nachází dřevěná kůlna pod pultovou střechou krytou vlnitým eternitem.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 14. 4. 2022.

Dražba podílu id. 11/60 na lesních pozemcích v obci Velké Heraltice, okres Opava

vyvolávací cena 4 220,-
Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu i velikosti id. 11/60 na pozemku parc.č. 376/2 – lesní pozemek, o výměře 22 m², na kterém se nachází stavba bez čp./če., jiná stavba, která není předmětem dražby; parc.č. 376/3 – lesní pozemek, o výměře 31 m²; a parc.č. 1354 – lesní pozemek, o výměře 4.195 m², vše v k.ú. Malé Heraltice, obec Velké Heraltice, okres Opava. Pozemky se nachází jihozápadně od Malých Heraltic u lokality mzv. U košetických hranic. Na pozemku parc.č. 376/2 je umístěna železobetonová stavba a pevnůstka (tzv. řopík) s dřevěnou nefunkční nástavbou, která však není předmětem dražby (ve vlastnictví Ministerstva obrany ČR).

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 19. 4. 2022.

DRAŽBA MOVITÝCH VĚCÍ

Dovolujeme si Vás pozvat na dražbu movitých věcí, která se uskuteční dne 4. 4. 2022 v exekučním skladu na adrese Průmyslový areál SLUNA s.r.o., Lobodice 223, Lobodice 751 01. Obhlídka věcí je možná od 9:00 hod., od 10:00 hod. se koná samotná dražba. Předmětem dražby budou 4 osobní automobily a dále více než 250 movitých věcí, např. televize, notebooky, herní konzole, motorové pily, hobby nářadí. Kompletní seznam dražených věcí a jejich vyvolávací ceny včetně fotografií bude zveřejněn na našich internetových stránkách www.exekucesumperk.cz.

Veškeré podrobné informace k jednotlivým dražbám (včetně znaleckého posudku, fotodokumentace a dražební vyhlášky) lze nalézt na výše uvedených dražebních portálech, kdy pro vyhledání použijte název dražby.

Dražba levně. Je libo některé odtažené auto?

Na odstavném parkovišti Správy služeb hl. m. Prahy (SSHMP) v Dubči se zítra 22. března 2022 od 8.30 hodin uskuteční další dražba vozidel, která SSHMP odstraní z pražských komunikací jako vozidla bez platné technické prohlídky. Vyvolávací cena 31 vozidel se pohybuje od 300 do 3000 korun.

Při první dražbě na počátku ledna se prodalo 34 vozidel za celkovou částku 167 500 Kč. Za nejvyšší cenu 14 100 Kč byl vydražen kabriolet Fiat Punto, kterému propadla technická prohlídka v roce 2011. Vítězek dražby byl po odečtení nákladů převeden do rozpočtu hlavního města. **MET**

Veřejná dražba vozidel

Datum konání: 22. 3. 2022
Čas konání: 8.30 hodin
Místo konání: odstavné parkoviště SSHMP, Ke Křížkám 2, Praha-Dubč
Dražební jistota se nepožaduje.

Transformátor získal prestižní cenu sládků

Nejprestižnější cenu českých sládků získal pivovar Transformátor.

Právě skončil 14. ročník největší soutěže piv z minipivovarů v Evropě. Na tuto dvouhodenní akci, která proběhla v pátek a v sobotu v Pivovarském dvoře Zvíkov, se do 15 kategorií přihlásilo 134 pivovarů s 574 vzorky piv.

Nejprestižnější cenu, tedy první místo v kategorii světlý český ležák, získal jihočeský pivovar Transformátor s českým ležákem Garáž. Akce se tradičně uskutečnila v hlavním sále Pivovarského dvora Zvíkov, pod patronátem Českomoravského svazu minipivovarů.

„I přes problémy, se kterými se náš obor poslední dva roky potýkal, se do soutěže

přihlásil vysoký počet pivovarů, s velkým počtem vzorků. Aby bylo možné všechny vzorky zhodnotit, je akce již tradičně dvouhodenní, a aby probíhala kvalitně a rychle, pracuje na ní v zákulisí více než dvacet lidí,“ říká Michal Voldřich, prezident Českomoravského svazu minipivovarů a doplňuje: „Součástí Jarní ceny českých sládků jsou i tradiční technické, technologické a legislativní vzdělávací semináře, o které byl letos opět enormní zájem. Svědčí to o snaze minipivovárníků zvyšovat si svoje vzdělání a kvalifikaci a projevilo se to mimo jiné i na kvalitě piva.“

Jak se hodnotí

Piva hodnotilo 80 degustátorů v deseti základních degustačních komisích a čtyřech finálových komisích. Českomoravský svaz minipivovarů všechny degustátory vybírá velmi pečlivě a de-



gustují konsensuálním způsobem. Musí se tedy dohodnout, které pivo je natolik dobré a kvalitní, aby postoupilo do dalšího kola. Stejně tak se musí na závěr dohodnout, které pivo zvítězí.

Težká volba

„Na letošním ročníku jsme měli velmi málo piv, které by neodpovídaly standardům, vzorky byly velmi kvalitní a vyrovnané. Jarní cena českých sládků je pro minipivovary vysoce prestižní záležitostí, protože zvítězit v takové konkurenci již něco znamená,“ hodnotí Michal Voldřich. A vedoucí nezávislé finálové komise složené z osobností velkých pivovarů, Martin Slabý z Výzkumného ústavu pivovarského a sladařského, dodává: „Ve většině kategorií bylo velmi těžké určit vítěze kvůli vyrovnanosti vzorků. Letošní úroveň piv byla vynikající.“ **MET**

Samsung představil nové bestsellery Galaxy A33 a A53 překvapí fotoaparátem i výdrží

Řada chytrých telefonů Galaxy A od Samsungu patří mezi nejprodávanější vůbec. Jihokorejský gigant nyní představil nové modely této oblíbené série – Samsung Galaxy A53 5G a Galaxy A33 5G. Oba telefony se chlubí lepším výkonem, baterií, která vydrží dva dny a odolností proti vodě a prachu IP67.



Nové telefony disponují skvělými fotoaparáty s funkcemi, které byly teprve nedávno představené v nejvyšších telefonech Samsung. Jedná se o funkci Object eraser, která pomocí umělé inteligence odstraní z fotografií nechtěné objekty jako například dopravní značky či osoby v pozadí. Umělá inteligence taky umí fotky vylepšit funkcí Photo remaster, která starší obrázky s horším rozlišením ožíví. Fotoaparát obou modelů navíc nabízí optickou stabilizaci obrazu, vylepšený portrétní režim, který zajistí

profesionálně rozmazané pozadí jako ze zrcadlovky. Dechberoucí fotografie pořídíte i v noci – telefony umí poskládat až 12 fotografií do jedné, takže výsledné foto je dostatečně jasné a bez šumu. Modely vás díky 5000mAh baterii provedou celými dvěma dny, poté můžete využít superrychlé 25W dobíjení. K tomu všemu vám pomůže nový 5nm procesor, který kromě efektivního využití energie poskytuje i výrazně

vyšší výkon, než který nabízely předchůdci. To v kombinaci se SuperAMOLED displejem s obnovovací frekvencí 120 Hz u Galaxy A53 a 90 Hz u Galaxy A33 zajistí hladké a svižné scrollování a parádní zážitek i ze hry. Displej je navíc jednoduše čitelný i na přímém slunci díky zvýšenému jasů. Velkou novinkou je prodloužená podpora a aktualizace zařízení. Galaxy A53 má zajištěn 4 roky softwarových aktu-

alizací a 5 let bezpečnostních aktualizací. Nižší model Galaxy A33 pak obdrží softwarové aktualizace po dobu 3 let a bezpečnostní aktualizace na 4 roky. Doporučená maloobchodní cena Galaxy A33 5G činí 8 990 Kč a u Galaxy A53 5G začíná na 11 490 Kč. Pokud si model Galaxy A53 5G objednáte do 17. dubna nebo vyprodání zásob, získáte navíc bezdrátová sluchátka Galaxy Buds Live v hodnotě 4 499 korun jako bonus.

Nejenom Santini. Žďár toho nabízí mnohem víc

Kde oslavit blížící se svátky jara?

Zkuste letos na Velikonoce vyrazit třeba do Žďáru nad Sázavou.

Bílá sobota bude na zámku ve Žďáru pořádně barevná! Na zámecké terase pod Zelenou horou můžete zdobit kraslice, plést pomlázky, otloukat pišťalky, drátovat či vyrábět keramiku. Těšte se také na jarmark s velikonoční a jarní tematikou nebo velikonoční pivo. Děti se mohou už od 2. dubna vypravit luštit Záhadu Velikonoc nebo strávit tři veselé dny na Zámeckém velikonočním kempu.

Barevné Velikonoce

Svátky jara budou na zámku opět plné velikonočních tradic, veselých her i jarních ateliérů. Těšte se také na řemeslný jarmark. Pokud se chcete velikonočních oslav zúčastnit, přijďte do Žďáru 16. dubna, můžete se zde i něco nového naučit. Přípraveny budou jarní a velikonoční dílny a ukázky řemesel. Například ukázka drátování, zdobení kraslic nebo pletení pomlázek. Děti se mohou zapojit do dílničky drátování a naučí se otloukat pišťalku či točit keramiku na kruhu. Kromě grilovaných specialit můžete ochutnat také velikonoční pivo.

Kemp pro děti

Od 14. do 16. dubna můžete přihlásit děti na zámecký kemp plný velikonočního tvoření. Kurz, který probíhá od 8.30 do čtyř odpoledne je určený pro děti od pěti do dvanácti let. Čeká je nová parta



Ve Žďáru je připraven program pro dospělé i jejich ratolesti.

6x ZAMEKZDAR.CZ

kamarádů, spousta skvělých velikonočních her a velikonoční dobroty. Program povedou zámecké lektorky, které mají s pořádáním podobných akcí bohaté zkušenosti.

Děti se naučí pracovat s včelím voskem, vyrobí si léčivé

sirupy z prvních jarních rostlin, budou společně vařit na ohni a péct velikonoční dobroty. Čeká je také celotáborová hra. Všechny tři dny bude děti provázet velikonoční zajíček, který je seznámí s velikonočními zvyky.

Chyťte pachatele!

„Zdá se, že v zámeckém okolí se začínají dít podivné věci. Někdo nám tu škodí! Vyvezďte si herní plánky a vypravte se po jeho stopách,“ zvou Žďárští k účasti v napínavé hře pro děti. Pomozte

s dětmi dopadnout pachatele, který škodí na zámku! Dostanete plánky a na cestě vás čekají indicie, s jejichž pomocí hravě vyřešíte zapeklité případ.

Muzeum nebo výstava

Otevřené bude o Velikonočních samozřejmě také Muzeum nové generace, je to snad jediné muzeum, jehož cílem je vyhnat vás z muzeven. Muzeum může být prvním místem na cestě za poznáním Žďárských vrchů, není totiž jen muzeum, je to i klíč k pochopení celého areálu bývalého kláštera – nynějšího zámku ve Žďáru nad Sázavou, Zelené hory (památko UNESCO) i širokého okolí. Multimediální prvky vás vtáhnou do děje, vstoupíte do temných hvozdů, kde nebojácní mniši ve třináctém století vybudovali první klášter.

Navštívit můžete také výstavu Umění baroka ze sbírek Národní galerie v Praze a Galerii Kinských, která mapuje historii šlechtického rodu Kinských.

Santini ve staronovém

Na dohled od zámku se nachází Poutní kostel sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře, známé dílo architekta Santiniho, které se pyšní známkou UNESCO. V letošním roce je navíc kostel nově otevřen po rozsáhlé rekonstrukci.

Navštěvníci tak nyní mohou obdivovat jeho aktuální podobu, která se momentálně nejvíce blíží tomu, jak kostel vypadal v době své největší slávy. Přijďte si prohlédnout jedno z vrcholných děl geniálního stavitele Santiniho, které je považováno za jeho nejvšestrannější a nejzralejší počín s jedinečnou symbolikou. **MET**



Silné příběhy

Trojskokanka Yulimar Rojasová (vlevo) překonala halový světový rekord v trojskoku. Posledním pokusem ve finále mistrovství světa v Bělehradě vylepšila Venezuelanka vlastní maximum o nevídaných 31 centimetrů – na 15,74 metru. Zlato ve výšce získala Ukrajinka Jaroslava Mahučichová (vpravo). Dvacetiletá atletka si titul zajistila překonáním 202 centimetrů na první pokus. Do Bělehradu přijela po útrapách posledních týdnů, když ji doma v Dněpru vzbudily 24. února nad ránem ruské bomby a pak strávila několik dní ve sklepě. Do srbské metropole dorazila po třídenní strastiplné cestě 9. března.

2x AP



Krátké

Nová česká golfová hvězda

Golfistka Kristýna Napoleaová obsadila životní druhé místo na turnaji nejvyšší evropské série Ladies European Tour v Saúdské Arábii. Lepší byla z českých hráček na LET pouze Klára Spilková, jež před pěti lety vyhrála turnaj v Rabatu.

Víc na zemi než v sedle

Někdejší suverén královské motocyklové třídy MotoGP Marc Márquez zažil v Indonésii další ránu ve snaze vrátit se na výsluní. Osminásobný motocyklový mistr světa nemohl do druhého závodu sezony nastoupit, protože při pádu v dopoledním warm upu utrpěl otřes mozku. Na novém okruhu Mandalika těžká havárie završila Španělův hrubě nepodařený víkend – měl pád i v pátečním tréninku a dvakrát skončil na zemi v sobotní kvalifikaci.

Voráčkův gól byl vítězný

Český hokejový útočník Jakub Voráček svým čtvrtým gólem v aktuální sezoně NHL rozhodl o výhře Columbusu 5:4 nad St. Louis. Brankář Daniel Vladar pomohl Calgary k vítězství 5:2 na ledě Vancouveru. **ČTK**

Sparta nedala Boleslavi šanci, Plzeň má jen bod

Karviná překvapila favorizovaný Baník. Teplice vedly, ale výhru slavil soupeř.

Fotbalisté Plzně ve 26. kole první ligy jen remizovali v Jablonci bez branek. Hosté měli více šancí, střídající Tomáš Choryš trefil v 60. minutě

tyč. Viktoria v nejvyšší soutěži po čtyřech zápasech nevyhrála. Jablonec 12. nerozhodným výsledkem potvrdil pozici remizového krále ligové sezony a patří mu 12. místo. „K vítězství jsme měli blíž, měli jsme několik brankových příležitostí, a tufových. Z tohoto pohledu není spokojenost úplně taková. Na druhou stranu Jablonec má pořád velmi dobrý tým, který je nepříjemný. Třeba ten bod bude v konečném

účtování hodně důležitý,“ řekl na tiskové konferenci plzeňský trenér Michal Bílek. Oba týmy před zápasem symbolicky nastoupily v barvách státní vlajky Ukrajiny, která čelí ruské invazi. Zatímco Jablonečtí navlékli žlutá trika, Plzeňští vyběhli v modrém.

Poslední Karviná v sobotu překvapivě vyhrála v Ostravě 3:1 a teprve podruhé v sezoně naplno bodovala. Slovácko na hřišti Bohemians 1905 po obratu zvítězilo 2:1 a vy-

střídalo Baník na čtvrtém místě. Zlín doma deklasoval předposlední Pardubice 4:1. Nahoru šplhá Sparta, která včera rozstřípala Mladou Boleslav na jejím hřišti 3:0. Góly dali v první půli Čvančara a Vitík, v samém závěru skóroval Krejčí mladší.

Teplice, které jsou rovněž ohroženy sestupem, prohrála doma s Hradcem Králové 1:2. Hradec prohrával, ale výsledek otočil. Olomouc doma porazila Liberec 1:0. **ČTK**



Davidová celkově desátá

Markéta Davidová (na snímku) zakončila sezonu biatlonového Světového poháru čtrnáctým místem v závodech s hromadným startem, v konečném pořadí klesla o jednu pozici, na desáté místo. Ve finále sezony v Oslu udělala česká jednička tři chyby na střelnici, z toho dvě na první poloze vleže. Stejný výsledek zaznamenal při premiérovém triumfu Nora Sivera Guttorma Bakkena také Michal Krčmář. Druhá česká reprezentantka na startu závodu Jessica Jislová musela na pět trestných okruhů a skončila šestadvacátá. **AP**